



EGYESÜLETI KÖZLEMÉNYEK

Az 1966. évi jubileumi ünnepség előkészítése során a jubileumi főbizottság megbeszélést tartott a központi bizottságok és szakosztályok vezetőivel. A megbeszélésen a főbizottság határozatot hozott az *Egyesület történetének megíratására* és meghatározta az ünnepség keretében tartandó előadások átfogó témaköréit. Az erdőművelés, műszaki fejlesztés (erdőhasználat), valamint az erdészeti közgazdasági kérdések tárgyában a témakörök részleteire, az előadások anyagára, a felkérendő előadókra s a témakörök-höz kapcsolódó külföldi hozzászólókra vonatkozóan a központi bizottságok és szakosztályok vezetői egy hónapon belül összehívják a tagokat és részletes javaslatot dolgoznak ki.

★

A MTESZ Vas megyei intézőbizottságának tájécsztetikai csoportja a helyi hivatali és társadalmi szervekkel együttműködve Vas megyei Természetvédelmi Napokat rendezett. *Dr. Balassa Gyula* miniszterhelyettes, az OEF vezetőjének megnyitó beszéde után *dr. Szőnyi László*, *Borsos Zoltán* és *Nagy László* tartott erdészeti tárgyú előadást.

★

A miskolci csoport a Borsodi Műszaki Hetek keretében vitaelőadásokat tartott. A vitát *Kozma Béla*: „Műszaki intézkedési terv és önköltség”, *Danszky István*: „Az erdőnevelési munkák gépesítésének iránya” című előadása vezette be.

A miskolci csoport *Az Erdőben*, valamint az *Erdészeti Kísérletekben* megje-

lent erdőművelési, fahasználati és szervezési kérdésekkel foglalkozó cikkeket klubdélutánon beszélte meg. Ez alkalommal tíz dolgozatot vitattak meg. Az ismertetést követő vita során a hozzászólók főként az erdészeti szervezési kérdéseivel foglalkoztak.

★

A szegedi csoport a megyei mezőgazdasági osztállyal együttesen tanácskozássra hívta össze a termelőszövetkezetek elnökeit és erdőfelelőseit az erdőtvény végrehajtása során a termelőszövetkezetekre háruló erdészeti feladatok megbeszélése céljából. A termelőszövetkezetek erdőgazdálkodásáról és fásítási munkájáról *Fekete Gyula* tartott előadást. A hozzászólások során a termelőszövetkezetek képviselői az erdőgazdálkodási tervek összeállítására és végrehajtására nézve tettek fel számos kérdést.

★

Az erdészeti szakmai továbbképzés keretében a helyi csoportokban tartott előadások:

Parádfürdőn Kocsis Ferenc: Erdőfeltárás a Mátra hegységben, mint tájegységben;

Tamásiban Scheili Lipót: Hazai és külföldi választékolási tapasztalatok;

Baján Haják Gyula: Erdei utak karbantartása, *dr. Szepesi László*: Traktoros faanyagmozgatás, *dr. Káldy József*: Hozsúfás anyagmozgatás;

Szegeden dr. Bencze Lajos: Vadgazdálkodási kérdések jelentősége és lehetőségei a modern erdőgazdálkodásban.

Az Országos Erdészeti Egyesület kiadványa

Szerkesztő: KERESZTESI BÉLA, a mezőgazdasági tudományok (erdészet) doktora

Főmunkatárs: JÉROME RENÉ

Kiadja: a Mezőgazdasági Könyv- és Folyóiratkiadó Vállalat. Felelős kiadó: DR. SÁRKÁNY PÁL

Szerkesztő bizottság: AKOS LÁSZLÓ, BABOS IMRE, a mezőgazdasági tudományok (erdészet) doktora, BAKKAY LÁSZLÓ, DR. BALASSA GYULA, HARACSI LAJOS, a mezőgazdasági tudományok (erdészet) kandidátusa, KÁLDY JÓZSEF, a mezőgazdasági tudományok (erdészet) kandidátusa, KOCSÁRDY KÁROLY, KOLLÁR GYULA, MADAS ANDRÁS, a mezőgazdasági tudományok (erdészet) kandidátusa, PÁRIS JÁNOS, a mezőgazdasági tudományok (erdészet) kandidátusa, RADÓ GÁBOR, SALI EMIL, a mezőgazdasági tudományok (erdészet) kandidátusa, SZEPESI LÁSZLÓ, a mezőgazdasági tudományok (erdészet) kandidátusa, SZŐNYI LÁSZLÓ, a mezőgazdasági tudományok (erdészet) kandidátusa, TOTH SÁNDOR

Példányszám: 5200

64 - 19493 - Révai Nyomda, Budapest

Index: 25 208

